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R E P U B L I K A  E  S H Q I P Ë R I S Ë 

 

BASHKIA PATOS 
KRYETARI 

SEKTORI I PROKURIMEVE PUBLIKE  

 

Nr. _______ Prot.                                                                    Patos, më ___/___/2023 

   
FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT ) 

 

Datë 07/11/2023. 

Drejtuar: “R E A L” SH.P.K Fier FIER CAKRAN”. 

 

Procedura e prokurimit/lotit:  Procedurë e hapur e thjeshtuar. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Blerje bazë materiale për mirëmbajtjen e 

rrugëve bujqësore me REF-79831-09-13-2023. 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje bazë materiale për mirëmbajtjen e rrugëve 

bujqësore”. 

 

Afati: 4 (katër) muaj  nga nënshkrimi i kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] 

[Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë 

Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

  Shoqëria « General Beton » SH.P.K me nr. NIPT K23013401A ofron vlerën 

sipas preventivit 1 330 335 (një milion e treqind e tridhjetë mijë e treqind e 

tridhjetë e pesë) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria «VELLEZERIT KUKA» SH.P.K me nr. NIPT J63423440Q ofron 

vlerën sipas preventivit 1 330 335 (një milion e treqind e tridhjetë mijë e 

treqind e tridhjetë e pesë) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria « Ardit 06 » SH.P.K me nr. NIPT K63027403V ofron vlerën sipas 

preventivit 1 397 634 (një milion e treqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e 

gjashtëqind e tridhjetë e katër) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria Sark SH.P.K me nr. NIPT K52531415H ofron vlerën sipas 

preventivit 1 486 845 lekë (një milion e katërqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë e 

tetëqind e dyzet e pesë) lekë pa tvsh. 



 

 

2 
Adresa: Lagjja “Naftëtari”, Rruga “ Unaza” ,www.bashkiapatos.gov.al 

 

 Shoqëria «R E A L» SH.P.K me nr. NIPT K32817410T ofron vlerën sipas 

preventivit 1 518 147 (një milion e pesëqind e tetëmbëdhjetë mijë e njëqind e 

dyzet e shtatë) lekë pa TVSH. 

 Shoqëria « Genti 001 » SH.P.K me nr. NIPT L93101401U ofron vlerën sipas 

preventivit 1 565 100 (një milion e pesëqind e gjashtëdhjetë e pesë mjë e 

njëqind) lekë pa TVSH. 

 

OE të skualifikuar: 

1. “Ardit 06” shpk kishte asnjë mangesi të dokumentave ligjor. 

 Mungon vërtetimi për shlyerjen e taksave dhe tarifave vendore për vitin 2023 

kudo ku operatori ushtron aktivitet, konkretisht për Bashkinë Tiranë. 

 Mungon vërtetimi për shlyerjen e kontributeve të sigurimeve shoqërore. 

 Mungon vërtetimi që operatori ekonomik nuk është dënuar me vendim 

gjyqësor të formës së prerë lidhur me veprimtarinë profesionale dhe personat 

drejtues/ administratorë etj nuk janë dënuar apo nuk kanë qenë të dënuar me 

vendim gjykate të formës së prerë për cdo vepër penale. 

 Referuar pikës 2.3.3 mbi disponimin e mjeteve për realizimin e kontratës, nga 

verifikimi i dokumentacionit shoqërues për mjetet e paraqitura nga operatori 

ekonomik rezulton se: 

-Për mjetin tip tërheqës me targë AB951EY, dokumenti i siguracionit të mjetit 

është jashtë afatit të vlefshmërisë. 

-Mungon foto e mjetit tip gjysmë-rimorkio me targë AIR613. 

 2.“SARK”  shpk kishte mangesi të dokumentave ligjore si më poshtë: 

 

 Nuk plotëson kriterin e vecantë të  kualifikimit 2.3.1: Operatori ekonomik 

duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të kryera 

gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një 

vlerë jo më të vogël  se 20% të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate. 

Furnizimet e ngjashme të paraqitura nga ”SARK” shpk në sistem janë jashtë 

afatit 3 vjecar. 

3.“Vellezerit Kuka” kishte mangesi të dokumentave ligjore si më poshtë: 

Referuar pikes 2.3.3. Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e 

kontratës dhe transportin e materialit, duhet të disponojë në pronësi ose me 

qera, mjetet e mëposhtme:  

 Kamion vëtshkarkues me kapacitet mbajtës mbi 20 ton     copë   2 

 Ju keni deklaruar në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit mjetet me targë 

përkatësisht: mjetin AB 762GV dhe AA651DY. Nga verifikimi i 

dokumentacionit fizik për këto mjete rezulton se:  

 Mjeti me targë AA651DY figuron në pronësi të Laver Shytja dhe krahas 

dokumentit shoqërues të mjetit ju nuk keni depozituar kontrat qiraje , 

Kolaudimin si dhe foto të mjetit. 
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 Mjeti me targë AB 762 GV nuk plotëson kriterin e kapacitetit mbajtës të 

kërkuarë në DST pasi rezulton të ketë kapacitet 17 ton nga kapaciteti 20 ton i 

kërkuar si dhe mungon foto e mjetit. 

  

4.“General Beton” sh.p.k  kishte mangesi të dokumentave ligjore si më poshtë: 

 2.2.2 Vërtetim lëshuar per shlyerjen e taksave dhe tarifave vendore të 

parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2023, kudo ku operatori ushtron 

aktivitet, sipas regjistrimit në QKB, ne perputhje me percaktimet e ligjit nr. 

Nr.9632, datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore”, i ndryshuar, lidhur 

me afatet e kryerjes se pagesave të caktuara nga njësitë e vetëqeverisjes 

vendore për vitin 2023. 

 Ofertuesi ka sjelle  vërtetimet për taksat vendore kudo ku ushtron aktivitet por 

për vitet e mëparshëm jo për vitin 2023, sic është kërkuar në DST. 

 Nuk eshte sjelle dokumentacioni origjinal i përfshirë në shtojcen 8, konkretisht 

vërtetimi nga gjykata dhe nga prokuroria. 

* * * 

Duke u referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se Operatori Ekonomik,  

“R E A L” SH.P.K me nr. NIPT K32817410T me adresë: Fier Fier, Cakran, ofron 

vlerën sipas preventivit 1 518 147 (një milion e pesëqind e tetëmbëdhjetë mijë e 

njëqind e dyzet e shtatë) lekë pa TVSH./totali i pikëve të marra [_____] është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkise Patos me adrese” Lagjja 

“Naftëtari”, Rruga “ Unaza” me nr. kontakti 0686228214) sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës 

brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj dhe procedura do të anullohet, siç parashikohet në nenin 83  të 

Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik. 

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO                      JO  X 

  

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë,) 

 
Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës: 

PO    JO  X 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë). 

 

                                                                 KRYETARI 

                                                                                                               Fation Duro 

 


